

# 货车司机撞人后逃逸 经接线员劝说终自首



□记者 刘晓宇

货车撞人后,司机非但没有下车救人,而是抱着侥幸心理加速逃跑。令肇事司机没想到的是,很快,他便被市110联动指挥中心的接线员锁定。经接线员反复劝说,这件发生在19日晚的肇事逃逸事件,以肇事司机主动自首收尾。

## 1 货车撞人后逃跑,无人看清车牌号

当日20时许,范女士在王城大道建材大世界门口过马路时,被一辆由南向北行驶的货车撞倒,被撞倒的范女士瞬间失去了意识。然而,令人气愤的是,肇事货车却没有因此停下,而是加速逃跑了。幸亏有多名路人看到了这一幕,纷纷上前照看范女

士,同时报警求助。由于天色已晚,肇事货车车速又快,现场无人看清肇事货车的车牌号,他们只记得是一辆银色的小型货车。仅有的这些报警信息,给市110联动指挥中心的接线员寻找肇事货车带来了难度。



绘图 茜文

## 2 快速锁定肇事货车,接线员劝司机自首

接到报警后,市110联动指挥中心接线员武岩磊和同事开始调查此事。武岩磊先通知全市的巡逻车辆协查,然后根据肇事货车的行车路线,调取路面的监控视频查看。经初步筛选,有3辆银色的小型货车于事发时段经过了王城大桥。紧接着,武岩磊与同事分别对这3辆嫌疑货车在事故发生前后的行驶轨迹与监控视频进行比对,终于找出了端倪。

面对武岩磊的反复质问,车主开始动摇。武岩磊趁热打铁,告知车主肇事逃逸的后果并反复劝说,车主终于承认了过错。最终,车主主动前往中州中路与重庆路交叉口,向在此等候的重庆路派出所民警自首,车主随后被民警移交到市交警支队事故处理大队三中队。

## 3 受害人多处骨折,事故仍在调查中

“车牌号为豫CDP5××的货车经过王城大桥南头时,车头右侧是完好的,该车经过310国道附近时,车头右侧却出现了一个坑。”通过监控视频,武岩磊推断这辆货车极有可能就是要找的车,他随后通过技术手段与货车车主取得了联系。武岩磊说:“起初车主并不承认,自称车在家里停着。”

23时许,范女士已被送往郑州大学附属洛阳中心医院抢救。“我想着等爱人的病情好转了,一定要把肇事司机给找到!”陈先生称,令他感到意外的是,就在这时,市交警支队事故处理大队三中队的交警带着肇事司机来医院进行酒精测试。肇事司机被找到,他悬着的心放下了一半。

经诊断,范女士的鼻梁骨、前胸骨等多处骨折,昏迷了两天的她终于醒来。她说,她只记得自己被撞前是在过马路,醒来后就躺在了医院里。得知市110联动指挥中心的接线员第一时间将肇事司机找到,范女士既意外又感动。昨日下午,洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队三中队了解到,该事故仍在进一步调查中。

## 您好,110

值班记者 郭秋铭



### 游客火车票丢失 众人接力寻失主

□记者 杨玉梅 实习生 文书平

小金是郑州人,21日下午,来洛赏花的她不慎将火车票弄丢,正在洛阳火车站售票大厅办理补票手续时,突然接到车站派出所民警打来的电话,让她不要补票了……

份证上显示失主姓金,郑州人,而火车票显示也是往郑州方向去的,乘车时间为当晚19时许。考虑到离发车时间不长了,张先生赶紧报警求助。

随后,市110联动指挥中心根据身份证上的信息与郑州警方取得联系,在对方的配合下联系到了小金的家人,从而找到了小金的联系方式。“洛阳的警察真好!”小金说,她是一名大学生,专门来洛阳赏花的,没想到在游玩时将火车票和身份证弄丢了。

洛谭点点评:有时感动无须惊天动地,平凡小事也能见真情。

小金见到民警时,民警亮出了一张洛阳至郑州的火车票和一张身份证。“哎呀!这正是我丢失的啊!”原来,当日17时左右,几名游客在洛浦公园游玩时捡到了一张火车票和一张身份证,然后交给了公园管理处张先生。看到身



### 美女座驾骑上道牙 多名壮汉帮忙抬下

□记者 刘晓宇

“那名美女开车真是太悬乎了,竟然将车开上了道牙!”20日20时许,市民李先生经过唐宫路时,眼睁睁地看着一辆沿唐宫路自东向西行驶的轿车在拐弯时突然冲向路口的道牙,然后卡在上面进退两难。

不能动弹。”李先生说,轿车没法继续前行,若是强行将车倒下来,很可能损坏轿车底盘。随后,从车上下来3名20多岁的漂亮姑娘,其中1名是司机,她们一时间不知如何是好。这时,附近的一名壮汉了解情况后,朝四周吆喝起来:“来来来,大家过来帮帮忙,将姑娘的车抬下来。”一时间,附近10余名壮汉跑上前来,大家喊着口号慢慢将轿车从道牙上抬了下来。看这么多人帮忙,姑娘连连向他们致谢。

李先生说,事发地在唐宫路与健康南路交叉口附近,当时轿车原本打算拐到健康南路上,不料开上了路口的一处道牙。

洛谭点点评:安全驾驶不分性别,男同胞也要引以为鉴哦。

“道牙有一米多宽,轿车的前半部分卡在道牙上



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN